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HPD“Zagreb-Matica“- Planinarsko-ekološka sekcija 

organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom 
 

SLOVENIJA: BELA KRAJINA - Mirna gora (1.047 m) 

subota, 10. veljače 2024. godine  

 
  Dom na Mirni gori (slike: facebook) 

Δ Mirna gora (1.047 m), Dom na Mirni gori   

• okupljanje u 06.45 sati iza KD „V. Lisinski“, polazak u 07.00 sati 

• vožnja do Semiča pa nakon kraćeg zaustavljanja do RTC Gače  

• planinarska tura:  

o I dio – RTC Gače – Δ Gač – Ponikve - Δ Mirna gora - Dom na Mirni gori  

(1.000 m) cca. 3:00 – 3:30 sata 

o II dio – Dom na Mirni gori – Planino - Vrčice cca. 1:30 – 2:00 sata 

• planinarska tura za Seniorsku sekciju: Vrčice - Dom na Mirni gori – Vrčice 3:30 – 4:00 sata 

• povratak iz Vrčica oko 17.00 sati, dolazak u Zagreb oko 20.00 sati 
      

Zanimljivosti: Mirna gora (1.047 m) se nalazi na istočnom dijelu Kočevskog roga, iznad naselja Planina, i najviši je 

vrh na području slovenske pokrajine Bela krajina u Dolenjskoj. Smještena je na 

jugoistočnom dijelu surove krške zaravni Kočevski Rog, koja sa susjednim dinarskim zaravnima čini 

jedno od najvećih šumskih područja u Europi. Planinarski dom na Mirnoj gori (1.000 m) stoji malo 

pod vrhom pored ruševina crkvice sv. Frančiška. Vidikovac na crkvenom tornju, sa kojeg se puža 

pogled na Belu krajinu, Gorjance i Žumberak pa sve od Zagreba do Pokuplja, Karlovca i Gorskog 

kotara. 

Oprema:       uobičajena planinarska, prilagođena vremenskoj prognozi, svjetiljka, mobitel, fotoaparat 

Dokumenti:           osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2024. god. 

Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz): autobus (AKONTACIJA: 22,00 EUR – na bazi 22 sudionika) 

Prehrana:                   iz ruksaka, terenska hrana i piće, okrijepa moguća u pl.domu na Mirni gori 

Zahtjevnost ture:       tehnička T-1, kondicijska K-1/2  

Predbilježbe/informacije:  kod vodiča telefonom ili mailom te u PES četvrtkom 19.30 – 20.00 sati 

Organizator:              HPD “Zagreb – Matica” 

Pl.transverzale:         Trdinova pot, Razši. slovenska planinska pot Transverzala kurirjev in vezistov NOV 

Predstavnik organizatora - Vodič: Nikola Holubek, mob: 099 8022507, mail: niholubek@gmail.com 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 

sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom 

pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne 

okolnosti na terenu. 
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